香港文匯報訊(記者 黃舒慧)2012年「銀河娛樂世界 女排大獎賽」冠軍戰昨日曲終人散,素有「牙齒痕」的 中、泰女排經過4局緊張刺激的對壘,終於一決雌雄。中 國女排以總局數3:1的戰果一雪前恥,成為大獎賽澳門站 的冠軍王者。不過,經歷4場賽事,中國女排一傳體系不 穩定的問題再次浮現,主教練俞覺敏表示,稍後數站賽事 會繼續調整陣容,嘗試克服一傳不穩的致命弱點。

愛球員』。

香港文匯報記者黃舒慧攝



ച匕 負着曾經慘敗泰國手下的包袱,中國 **月** 女排今年誓要「以牙還牙」。不過,慢 熱的中國隊於第一局可謂潰不成軍,讓泰國 軍團佔盡上風,輕易取得首局。在先輸一局 的劣勢下,中國女排與泰國隊展開拉鋸戰。 雙方你來我往好不驚險刺激。最終,中國女 排憑着略勝一籌的技術贏了泰國隊,繼05年 後再次坐上澳門站的冠軍寶座。

「新炮」范琳琳獲肯定

由去年大獎賽1:3慘敗,到今年3:1反勝, 中國女排於這年間有大幅進步。俞覺敏解釋 由於張嫻、張磊等老隊員的歸隊,使中國女 排更穩定。可是從幾場比賽觀察所得,一傳 體系波動大,強攻能力下降等新舊問題,仍 困擾着這支新舊交替球隊的球隊。

擔。對於這位只有20歲的年 輕球員,俞覺敏表示她「還有 很多進步空間」。今次大獎賽, 范琳琳的技術和心理狀況都得 到肯定,但在強攻力量方面,范 琳琳無疑與王一梅還有一段距 離。而稍後幾站大獎賽,俞覺敏仍 會以不同陣容迎戰各國隊伍,務求 於倫奧前夕制定全面的戰術策略

此外,另一場則由波多黎各輕易 勝出,前日讓中國女排吃下不少苦 頭的阿根廷突然「發台瘟」,被 波多黎各「禁住嚟打」。雖然 第3局始發力扳回一城,但最終 以1:3不敵波多黎各,成為大獎賽 澳門站的「大輸家」。





■6月10日,在日本東京舉行的2012年倫敦奧運會男 排落選賽東京站比賽中,澳洲3:0戰勝中國,獲得倫敦 奧運會入場券。圖為中國隊梁春龍扣球。 新華社

惠者琪再膺「最喜愛球員獎

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)中國女排除了一舉奪下澳門站賽事的冠 軍外,在個人項目獎項中亦有不少「進賬」。其中,一向大受港澳市民歡 迎的惠若琪今年再度「冧莊」,兩度奪得「銀河娛樂之星——我最喜愛的球 員」獎項。對於深受廣大市民的厚愛,小妮子可謂受寵若驚,揚言會更 賣力「打好球」去答謝球迷支持。

2362位在場市民參與投票,惠若琪以超過一半票數力壓所有對手得 勝,再次成為「我最喜愛的球員」。能成為廣大市民的「寵兒」,小妮子 表現得喜悦雀躍,更表示會以他們的厚愛為推動力。

除了惠若琪外,魏秋月和馬蘊雯亦分別獲得「最佳二傳手」和「最 佳攔網球員」的殊榮。一路上過關斬將,中國女排擺脱去年「包尾」 的挫敗,成功在今站賽事中「洗底」。昨日領獎後,各人都難得的真 情流露,紛紛忍不住掏出手機和教練俞覺敏、助教及其他球員一起 拍照留念。那一刻,姑娘們退下一臉嚴肅,享受賽後的那份輕鬆

哲思篤定無緣



中國反興奮劑中心公佈了四例興奮 劑陽性事件,2009年曾在羅馬游泳世 錦賽與隊友合作獲得4×100米混合泳 接力金牌的遼寧女子選手李哲思出現 在名單中。

國家體育總局游泳管理中心副主任 個最終的明確定論,」尚修堂説。 尚修堂表示,目前游泳中心正在全力 積極配合反興奮劑中心的調查工作,

「我們已經收到來自反興奮劑中心 有關李哲思呈陽性的報告,但是目前 只是一個初步的檢測呈陽性結果,這 件事情我們會進一步調查,肯定有一

按照尚修堂的説法,目前李哲思僅 僅是「涉嫌」服用違禁藥物,唯一肯 接下來的時間裡將協助反興奮劑中心 定的只是她的藥物檢測結果呈陽性,

游泳中心要做的,是要確認李哲思是 否服用違禁藥物,假如此事被最終確 定,根據以往慣例,李哲思的倫敦奧 運之夢將就此破滅。

全運資格看調查結果

尚修堂表示:「李哲思肯定不能去 參加倫敦奧運會了,至於能否參加明 年全運會,也要看這件事情的最終結 果如何。」

據悉,在中國游泳的倫敦奧運會首 次報名中李哲思並不在名單中。中國 其他選手正分散在國內和澳洲,進行 奧運會前的最後衝刺。 ■新華社

香港文匯報訊 中國男籃2012年倫敦奧運系列熱 身賽,中國男籃9日遠征珀斯挑戰澳洲隊。經過 四節的激烈較量,中國男籃以55:66負於澳洲。

》宣佈李哲

■國家反興奮劑中

思的藥檢呈陽性◎

本場比賽中國隊2人得分上雙,郭艾倫得到全 隊最高的15分;孫悦得到10分4籃板;易立得到7 分4籃板;韓德君得到6分2籃板;王哲林得到4分 4籃板;劉煒得到4分2助攻2籃板。

在第一節被打出10:22之前,亞錦賽冠軍中國 男籃都表現得非常出色,但是最終第四節的崩盤 讓中國隊最終以55:66在澳洲友誼賽首場比賽中 負於澳洲隊。



泰國羽球賽 林丹無緣決賽

2012年世界羽聯黃金大獎賽泰 國公開賽結束準決賽,中國隊有 喜有憂。林丹發揮欠佳不敵印尼 老將索尼無緣男單決賽,成績是 0:2(17:21,16:21)。另一場 準決賽陳躍坤以2:0(21:14、 21:15)勝高歡,陳躍坤將與索尼 角逐男單冠軍。王琳在女單準決 賽落敗,男雙、女雙和混雙決賽 中各有一對中國組合。

全場比賽中國男籃有21次失誤,僅有5次成功 的搶斷,本場比賽年輕球員獲得了出場機會,鄧 華德説,「今天我們的年輕人打了很長的時間」 對於他們來說,這是很好的比賽經驗。」

中國男籃的希望之星19歲的郭艾倫拿到了中國 隊全場最高的15分,孫悦拿到了10分。

女籃再勝安哥拉

2012年四國女籃奧運備戰賽中,中國隊9日以 71:53大勝安哥拉隊,繼8日戰勝新西蘭隊後取 得熱身賽兩連勝。

全場比賽陳楠拿下12分5個籃板,苗立傑9分3 次助攻,宋曉雲憑藉3記3分命中得到9分。



■中國男籃隊員韓德君(上左)在比賽中防 守。 新華社

■意大利媒體 報道上海申花 邀尼斯達加 盟。 美聯社

意媒披露申花邀尼斯達加盟

據《米蘭體育報》披露,上海申 花已經正式向尼斯達發出了邀請。

文章稱,在安歷卡加盟後,申花 希望繼續在引援市場上有大的手 筆。他們已經正式向尼斯達發出了 邀請,但意大利人目前還沒有作出 回應。

此前,恒大方面曾經通過納比對 尼斯達提出過邀請,但是被尼斯達 婉拒。關於尼斯達的下一站,外界 普遍認為將是美國職業大聯盟的紐

約紅生。

尼斯達司職中堅,曾任意大利國 家隊隊長,曾經帶領球隊奪得2006 德國世界盃。而他也分別代表拉素 和AC米蘭奪得意甲冠軍和歐聯冠 軍,成為馬甸尼之後意大利最名聲 顯赫的中堅。

2012年5月10日,尼斯達宣佈離 開AC米蘭,他的去向尚未確定。廣 州恒大和上海申花目前都對他表現 出了興趣。 ■綜合外電



賽10日圍繞黃河舉行。男 子組第一位衝入終點線的 不是萬眾期待的奪冠熱門 人選、上屆冠軍阿瑟法, 而是來自埃塞俄比亞的西 格;女子全程冠軍由甘肅 姑娘張景霞獲得。

西格的名字從未像當日 的決賽中如此為人關注。 9日舉行的優秀運動員記 者見面會上,他並未受邀 參加。他在賽程最後50米 **衝刺**,反超第一名的表現 為觀眾津津樂道,他最終 以2小時15分17秒,以領 先亞軍不到三秒的成績,

甘肅姑娘張景霞在比賽

獲得男子組冠軍。

前的名氣亦不及上屆女子 組冠軍賈超風。而當日, 她以2小時38分獲得全程 女子冠軍。她説,比賽前 段速度較慢,跑得吃力, 加之沒有人領跑,比賽途 中感覺很「孤獨」,30多 公里後一名男選手的領跑 讓她的節奏和速度慢慢平 穩,後面就比較順利了。

今年5月的全國田徑大 獎賽(天津站)上,張景霞 「異軍突起」, 勇奪女子 10000米冠軍,上屆蘭州 馬拉松女子冠軍賈超風則 獲該項目第六名,而本屆 馬拉松賽, 賈超風仍未衝 進女子組前三名。

■中新社